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ESPAGNOL

BAREME BAC LVI1.

I-COMPRENSION. (6pts)
A-Elige la respuesta correcta. (3pts)
1-b, 2-c, 3-b
B-di si es verdadero o falso. (3pts)
1-f, 2-f, 3-v, 4-v, 5-f, 6.
lI-PRODUCCION. (10pts)
1-El problema evocado en el texto por los jévenes es que la sexualidad es algo
tabd.(1pt)
2-Los jovenes no usan el preservativo, segln el texto porque:
-No es el medio seguro.

-No saben usarlo.

-Tienen paca informacién sobre su utilizacion

3-Explicacion de la frase.

Se debe educar a los jovenes sobre el uso del preservativo, ensefiarles de coémo se
lo utiliza es decir modo de utilizacion. Darles las informaciones necesarias o adecuadas de su
uso para evitar que se rompe durante su utilizacion. Y el uso del preservativo es algo
indispensable en la vida de los jovenes para no contraer las enfermedades tales como ETS vy
El sida.

4-Causas

-La no utilizacidn del preservativo.

-La ignorancia del sida y del ETS

-La falta de informacion

. o

-Soluciones.
-Usar el condén
-Ser fiel
-Practicar la abstinencia.
-Campaiias de sensibilizacion

1I-COMPETENCIA LINQUISTICA.
1-Use usted el condén.

2-Los jovenes estan utilizando los preservativos.
3-Opinar: opinion
Prevenir: prevencion.
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